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CEMIG DISTRIBUIÇÃO S.A.-CEMIG D 
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(“Companhia”) 
 

ATA DA 390ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 
 
I- Data, horário e local: 03 de agosto de 2023, às 10:00 horas, na Avenida Barbacena, 1.200, 
Santo Agostinho, em Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais.x 
 
II- Participantes: Conselheiros, Márcio Luiz Simões Utsch, Afonso Henriques Moreira Santos, 
Aloísio Macário Ferreira de Souza, Anderson Rodrigues, Jaime Leoncio Singer, José João 
Abdalla Filho, José Reinaldo Magalhaes, Marcus Leonardo Silberman, Paulo Cesar de Souza e 
Silva, Ricardo Menin Gaertner e Roger Daniel Versieux, que declararam não haver conflito de 
seus interesses com a matéria da pauta desta reunião. Presente também, Diretor-Presidente, 
Reynaldo Passanezi Filho.x 
 
III- Mesa de instalação: O Presidente do Conselho de Administração, Sr. Márcio Luiz Simões 
Utsch, na forma estatutária, convidou Virginia Kirchmeyer Vieira para secretariar os trabalhos, 
que ocorreram de forma presencial e virtual.x 
 
IV- Ordem do Dia: Eleição da nova Diretora de Regulação e Jurídica: Aberta a reunião, o 
Presidente do Conselho de Administração submeteu ao colegiado a proposta de eleição, como 
Diretora de Regulação e Jurídica, a Dra.  Cristiana Maria Fortini Pinto e Silva, brasileira, casada, 
portadora do CPF 551.348.746-20 e da OAB/MG 65.573. Foi esclarecido pelo Presidente do 
Conselho que o background check da candidata foi realizado na forma estatutária pela área de 
Compliance da Companhia e pelo Comitê de Auditoria Estatutário – COAUD. A candidata 
declarou, antecipadamente, que não incorre em nenhuma proibição no exercício de atividade 
mercantil, que preenche os requisitos legais e não se enquadra em nenhuma das vedações 
descritas na Lei 6.404/1976, Lei 13.303/2016 e demais normas e regulamentações aplicáveis. 
Assumiu, ainda, o compromisso solene de conhecer, observar e acatar os princípios, valores 
éticos e normas estabelecidos no Código de Conduta Profissional e Declaração de Princípios 
Éticos da Cemig e no Código de Conduta Ética do Servidor Público e da Alta Administração do 
Estado de Minas Gerais. A nova Diretora foi eleita à unanimidade. Desse modo, a Diretoria 
Executiva ficará assim composta: 
 

Presidência Reynaldo Passanezi Filho 

Diretoria Cemig Comercialização Dimas Costa 

Diretoria Cemig Distribuição Marney Tadeu Antunes 

Diretoria de Finanças e Relações com Investidores Leonardo George de Magalhães 

Diretoria sem designação específica Thadeu Carneiro da Silva 

Diretoria Cemigpar Marco da Camino Ancora Lopez Soligo 

Diretoria de Regulação e Jurídica Cristiana Maria Fortini Pinto e Silva 

 
Os Conselheiros registraram especial agradecimento pela dedicação e contribuições realizadas 
pelo Dr. Henrique Motta Pinto na gestão interina da Diretoria de Regulação e Jurídica.x 
 
V- Encerramento: Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata, 
assinada pelo Sr. Presidente, pelos Srs. Conselheiros e por mim, Virginia Kirchmeyer Vieira.x 
  
  
 
 
 
Márcio Luiz Simões Utsch 
Presidente 
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Afonso Henriques Moreira Santos  
Conselheiro 
 
 
 
 
 
 
Aloísio Macário Ferreira de Souza 
Conselheiro 
 
 
 
 
 
 
Anderson Rodrigues 
Conselheiro 
 
 
 
 
 
 
Jaime Leoncio Singer 
Conselheiro 
 
 
 
 
 
 
José João Abdalla Filho  
Conselheiro 
 
 
 
 
 
 
José Reinaldo Magalhães 
Conselheiro 
 
 
 
 
 
Marcus Leonardo Silberman 
Conselheiro 
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Paulo Cesar de Souza e Silva  
Conselheiro 
 
 
 
 
 
 
Ricardo Menin Gaertner 
Conselheiro 
 
 
 
 
 
 
Roger Daniel Versieux 
Conselheiro 
 
 


	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	



